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Frissítés: Tata állomáson megjavították a biztosítóberendezést, a vonatok már zavartalanul haladhatnak. A
Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon helyreállt a menetrendszerű vonatközlekedés.  

Frissítés: Befejezték a helyszínelést Öttevény és Lébény-Mosonszentmiklós között, valamint Herceghalom és Bicske
között is ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok. Tata állomáson továbbra is a biztosítóberendezés
meghibásodása miatt van korlátozás, a hegyeshalmi fővonalon a késések csökkentek, de 10-20 perccel
hosszabb menetidőre számítani kell.

Frissítés: Öttevény külterületén egy jól működő, tilos jelzést adó fény- és félsorompóval felszerelt vasúti
átjáróban a Tatabányáról Rajkára 5:44-kor elindult személyvonat (9412) oldalának ütközött egy
személygépkocsi. 

Emiatt Öttevény és Lébény-Mosonszentmiklós között csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok, itt is megnő a
menetidő a hegyeshalmi fővonalon.

A rajkai személyvonat Lébény-Mosonszentmiklós állomástól nem közlekedik tovább.
A Rajkáról 7:52-kor Győrbe induló személyvonat (9457) nem közlekedik.

Előzmény: Tata állomáson a biztosítóberendezés meghibásodása miatt lassul le a forgalom, valamint Herceghalom és
Bicske között fakidőlés miatt csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok. A két korlátozás miatt a hegyeshalmi
fővonalon akár 30-45 perccel hosszabb menetidőre kell számítani a reggeli, délelőtti órákban.

A késések csökkentése érdekében bevezetett forgalmi változások:

Az Oroszlányból a Déli pályaudvarra 5:35-kor elindult S12-es vonat (4439) csak Budapest-Kelenföldig
közlekedik.
A Déli pályaudvarról Győrbe 7:25-kor induló S10-es vonat (4922) Budapest-Kelenföldről indul, utasai a Déli
pályaudvarról 7:20-kor induló S40-es vonattal (4322) utazhatnak Budapest-Kelenföldig, ami 5 perccel később
indul.
A Hegyeshalomból Budapestre 5:57-kor elindult személyvonat (9307) Tatabánya és Budapest-Kelenföld
között a Tatabányáról 7:38-kor induló S10-es vonat (4427) menetrendje szerint közlekedik, Budapest-
Kelenföldtől az eredeti útvonala szerint, a Keleti pályaudvar felé folytatja útját.
A Bicskéről a Déli pályaudvarra 7:50-kor induló G10-es vonat (4847) csak Herceghalomtól közlekedik.
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